

## **Обязан ли работник отвечать начальству в нерабочее время: разъяснения Роструда**

Роструд на своем сайте онлайн-консультаций разъяснил, обязан ли сотрудник отвечать на сообщения начальства в мессенджерах в нерабочее время и выходные.

Таких предписаний трудовое законодательство не содержит, отмечают чиновники. Выполнять трудовые обязанности работник должен только в рабочее время.

Согласно части 2 ст. 21 ТК РФ он обязан в том числе:

- выполнять свои трудовые функции, установленные трудовым договором;
- выполнять нормы труда;
- подчиняться правилам внутреннего трудового распорядка;
- соблюдать трудовую дисциплину.

Время отдыха сотрудник вправе использовать по своему усмотрению (ст. 106 ТК РФ).

(Сайт [Онлайнинспекция.рф](http://Онлайнинспекция.рф))

Помощник прокурора Апанасенковского района Дебёлая О.В.